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Shahajiraje Mahavidyalaya, Khatav  
 

Response Poor Fair Good Very Good Excellent 

Relevance of Curriculum 40 38 105 102 465 
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Curriculum facilitates you in cognitive, social and 
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Shahajiraje Mahavidyalaya, Khatav  
 

Response Poor Fair Good Very Good Excellent 

Frequency of Curriculum revision 30 59 103 128 430 
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Ease of access to teaching faculty 39 61 105 130 415 
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Response Poor Fair Good Very Good Excellent 

Quality of the teaching faculty 30 63 107 122 428 
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assigned task to you. 
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Research facilities in the Collage 38 67 112 135 398 
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